Info til lærere.
VISUELL KUNST til 1.-10.klasse -VGS

Fjærlett

SPESIALTILBUD

til
elever med ulike funksjonshemminger,
klasser/grupper med adferds- og lærevansker,
grupper av elever innen barne- og ungdomspsykiatrien

eller tilbud til en annerledes skoledag.
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Om produksjonen
Fjærlett er kunstarter i samspill og er videre utviklet fra kunstnerens Stavanger2008 prosjektet Bilde Lyd Bevegelse, med støtte fra DKS Rogaland v. Kari Holdhus. Anita Jakobsen har ide og er innehaver av Fjærlett. 
Produksjonen er et spesialtilpasset kunstnerisk tilbud til elever med ulike funksjonshemminger, klasser/grupper med adferds- og lærevansker, grupper av elever innen barn og ungdomspsykiatriens skoletilbud, eller bare en annerledes skoledag. Elevene maler, lytter til musikk og sanser. Gule fjær er sentral i produksjonen. Opplegget blir tilpasset den aktuelle elevgruppa, og individuelle hensyn blir tatt. Elevenes evne og førlighet er med å prege ferdig ut trykk. 

Det legges tilrette for en eller to dagers workshop, 3-4 timer pr. dag + pauser.
Om utøveren:

Anita Jakobsen er fra Lakselv i Finnmark. Hun er samisk billedkunstner og pedagog med medlemskap i Samisk Kunstnerforbund og Norske Billedkunstnere. Bor i Stavanger.

Hun har sin utdannelse fra bl. Kunstskolen i Rogaland, UiS; Institutt for Musikk og Dans, PPU, og Humanistiske og Estetiske fag. 

 Hun jobber innen ulike retninger i kunsten med tverrfaglig samarbeid med musikere, dansere, holder workshop og foredrag. Siden 2003 har hun turnert med egne produksjoner for bl.a. DKS i Rogaland, Nordland, Finnmark, Bodø, Karmøy, Stavanger og Kultur i Troms, Den Kulturelle Spaserstokken, Jazzfestivaler, Festspillene i Nord Norge og hatt et Kultur hovedstads prosjekt i Stavanger2008

Arrangørdata
· Tidsramme: 1 skoledag

· Målgruppe: 1.-10.kl og VGS
· Maks 15 elever pr verksted men det kommer an på hvem elev gruppen er. Hvis det er elever integrert i vanlig klasse, får hele klassen bli med.
· Lokaler: Et rom for workshop og et for sansedel. 
· Workshop3 timer: Godt lydanlegg, vanlig klasserom med pulter og tilgang til vann. 
· Sansedel 1 time: Godt lydanlegg. Trenger store gulvflater og helst et rom uten pulter. Gymsal passer godt. Dette blir klarert og planlagt på forhånd mellom kunstner og skole.
· Annet: Gym matter i sansedelen. Elevene skal ligge på gulvet.
SKOLEN MÅ STILLE MED

· En kontaktperson som deltar i rigging. Avtales på forhånd.
· Gym matter eller lignende.

· Hvite papptallerkner uten mønster.

· Glass til å skylle pensler i.

· CD-spiller med god lydkvalitet.
For-/etterarbeid med elevene

· Forarbeid: Kunstner setter opp forarbeid tilrettelagt for deltagende gruppe i samarbeid med lærer i god tid før turne start.

· Etterarbeid: Ut fra resultat av workshop og elevens opplevelse, vil kunstner gi lærerne ideer hvordan de kan bruke produksjonen videre i klassen.

Anita Jakobsen 
danjako@online.no
mob.91107703










